



OTIF/RID/CE/2024/1

22 May 2024

Original: English/French/German

**RID:** 58<sup>th</sup> session of the RID Committee of Experts  
(Berne, 23 May 2024)

**Object:** Additions and corrections to document [OTIF/RID/NOT/2025]

**Note by the Secretariat**

---

**Corrections to document [OTIF/RID/NOT/2025]**

**Chapter 4.1**

**4.1.4.1**

**P 200** [The first correction to the amendments to table 2, twelfth indent, in the French version does not apply to the English text.]

In the amendments to table 2, in the twelfth indent, replace the reference to footnote (d) by a reference to footnote (h).

The graph on the filling ratios for UN number 1965 appears in new footnote (g), instead of footnote (f).

**4.1.6.15** In the third indent, delete the square brackets.

**Chapter 6.2**

**6.2.4.1** In the amendments to the table, under "**for design and construction of pressure receptacles or pressure receptacle shells**", in the fourth indent, delete the square brackets for standard "EN 13322-1:[2024]".

In the amendments to the table, under "**for design and construction of closures**", in the second indent, delete the square brackets for standard "EN ISO 10297:[2024]".

## **Chapter 6.8**

**6.8.2.3.2** Delete the square brackets for standard "EN 12972:2018 + A1:[2024]".

**6.8.2.6.2** In the third indent, delete the square brackets for standard "EN 12972:2018 + A1:[2024]".

### **6.8.4 (d)**

**TT 8** Delete the square brackets for standard "EN 12972:2018 + A1:[2024]".

## **Chapter 7.3**

### **7.3.3.2.7**

**AP 11** In paragraph 4 and 4.5, delete the square brackets for standard "EN 12972:2018 + A1:[2024]".

## **Additions to document [OTIF/RID/NOT/2025]**

### **Chapter 1.4**

**1.4.2.2.1** In footnote 17, replace "1 January 2023" by:  
"1 January 2025".

### **Chapter 4.1**

#### **4.1.4.3**

**LP 905** [The amendments in the German version does not apply to the English text.]

---